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Σχόλιο Αγοράς

Σε αρνητικό έδαφος έκλεισαν χθες οι βασικοί Ευρωπαϊκοί 
μετοχικοί δείκτες όπως και ο ΓΔΧΑ, ενώ μικρά κέρδη είδαν στις 
ΗΠΑ.  Για σήμερα, αναμφισβήτητα στο επίκεντρο θα βρεθούν τοι 
μετρήσεις πληθωρισμού Αυγούστου στις ΗΠΑ, ειδικότερα αν 
συνεκτιμήσουμε ότι την επόμενη εβδομάδα συνεδριάζει η FED.
Στο εσωτερικό, είχαμε ένα καλό σετ αποτελεσμάτων και από τις 3 
εισηγμένες, ήτοι ΔΑΑ, ΟΤΟΕΛ και ΦΡΛΚ.  Αξίζει να αναφερθούμε 
στην σημαντική βελτίωση των λειτουργικών περιθωρίων (EBITDA
OPR) στα καταστήματα ΙΚΕΑ Φουρλής, αλλά και στην αύξηση της 
καθαρής κερδοφορίας (κυρίως λόγω μερίσματος από την ΑΡΑΙΓ) 
της ΟΤΟΕΛ παρά την στασιμότητα του κύκλου εργασιών. Επιπλέον, 
σημαντική αύξηση εσόδων και λειτουργικής κερδοφορίας 
εμφάνισε και το ΔΑΑ. Σήμερα το απόγευμα ανακοινώνουν το 
Β΄τρίμηνο και οι ΑΡΑΙΓ, ΕΛΧΑ. Αναμένουμε να συνεχιστεί η 
συσσώρευση στο ΧΑ και σήμερα, αλλά με ανοδικές διαθέσεις. 
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BloombergOr Last CloseΔ% (YTD) Δ% (dod)

GENERAL ASE 1,426.1 +10.3% -0.6%

FTASE 25 FTASE 3,455.9 +10.7% -0.7%

FTSEM 40 FTSEM 2,304.9 +2.4% -0.4%

FTSEA 140 FTSEA 826.6 +10.7% -0.6%

MSCI WORLD MXWO 3,552.0 +12.1% +0.16%

MSCI EMERG MXEF 1,062.9 +3.8% -0.05%

SXXP 600 SXXP 508.0 +6.0% -0.54%

DAX DAX 18,265.9 +9.0% -0.96%

FTSE 100 UKX 8,206.0 +6.1% -0.78%

CAC 40 CAC 7,407.6 -1.8% -0.24%

PSI 20 PSI20 6,706.5 +4.8% -1.01%

IBEX 35 IBEX 11,203.5 +10.9% -0.61%

FTSEMIB FTSEMIB 33,213.3 +9.4% -1.12%

DOW JONES DJI 40,737.0 +8.1% -0.2%

NASDAQ CCMP 17,025.9 +13.4% +0.8%

S&P 500 SPX 5,495.5 +15.2% +0.4%

NIKKEI 225 NIKI 36,159.2 +8.1% -0.16%

SHENZ 300 SHSZN 3,195.8 -6.9% +0.09%

HANG SENG HSI 17,234.1 +1.1% +0.22%

EUR/USD 1.1020 -0.2% -0.14%

BRENT BRENT 69.19 -10.2% -3.69%

CRUDE OIL NYMEX 65.75 -8.2% -4.3%

GOLD GOLDS 2,516.73 +22.0% +0.41%

SILVER XAG 28.40 +19.4% +0.20%

Nat GAS NG1 2.23 -11.2% +2.9%

ALUMIN LMAHDY 2,317.23 -1.2% -0.47%

COPPER HG1 404.05 +3.9% -1.1%

Data from bloomberg as of time : 09:15 Greek Time

COMMODITIES

WORLD

EUROPE

N. AMERICA

ASIA

FOREX

COCA-COLA HBC AG 2.03% AEGEAN AIRLINES -2.12%
LAMDA DEVELOPMEN 0.43% PIRAEUS FINANCIA -2.06%
HOLDING CO ADMIE 0.23% HELLENIC TELECOM -1.73%

Gainers / Laggards FTSE/XA Large Cap
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Εταιρικές Ανακοινώσεις
➢ ORILINA PROPERTIES: Αποκοπή μερίσματος.  
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ΩΡΑ ΧΩΡΑ – ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ

12:00 ΗΠΑ: Αιτήσεις Ενυπόθηκων δανείων ΜΒΑ (Σεπτ 6) 1,6%

15:30 ΗΠΑ: ΔΤΚ σε ετήσια βάση (Αυγ ) 2,5% 2,9%

Οικονομικό Ημερολόγιο

Ειδησεογραφία
ΔΑΑ: Αύξηση 15,2% στα κέρδη μετά από φόρους το α' εξάμηνο, στα 97,1 εκατ. ευρώ
H εταιρεία "ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑΣ ΑΘΗΝΩΝ Α.Ε." ανακοίνωσε σήμερα τα οικονομικά αποτελέσματα για το εξάμηνο που έληξε στις 30 Ιουνίου 2024, τα οποία καταρτίστηκαν σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα 

Χρηματοοικονομικής Αναφοράς.

Όπως αναφέρει η εταιρεία σε σχετική ανακοίνωση:

•Τα συνολικά έσοδα και λοιπά εισοδήματα αυξήθηκαν κατά 42,3 εκατ. ευρώ ή 16,8% σε 293,6 εκατ. ευρώ το 1ο εξάμηνο του 2024, με τις ροές εσόδων Αεροπορικών και Μη Αεροπορικών Δραστηριοτήτων να 

παρουσιάζουν σημαντική βελτίωση κυρίως λόγω της αύξησης της επιβατικής κίνησης κατά 16,0% καθώς και της δυναμικής ανάπτυξης εσόδων από εμπορικές δραστηριότητες.

•Το Προσαρμοσμένο EBITDA ανήλθε σε 183,4 εκατ. ευρώ σημειώνοντας αύξηση 16,6% σε σύγκριση με το 1ο εξάμηνο του 2023, ενώ το περιθώριο Προσαρμοσμένου EBITDA ανήλθε σε 62,5%.

•Τα Κέρδη μετά από Φόρους αυξήθηκαν κατά 12,8 εκατ. ευρώ σε 97,1 εκατ. ευρώ, σημειώνοντας αύξηση 15,2% σε σχέση με 84,3 εκατ. ευρώ το 1ο εξάμηνο του προηγούμενου έτους.

Σημειώνει τέλος την υγιή χρηματοοικονομική θέση με καθαρό χρέος ύψους 781,3 εκατ. ευρώ και Δείκτη Καθαρού Χρέους προς Προσαρμοσμένο EBITDA ύψους 2,0xx.

ΑΔΜΗΕ- Παράταση στο θρίλερ για τη διασύνδεση Κρήτης – Κύπρου
Χωρίς λευκό καπνό ολοκληρώθηκε η χθεσινή σύσκεψη για την πορεία της ηλεκτρικής διασύνδεσης Κρήτης – Κύπρου, που ξεκίνησε στις 15.45 στη Λευκωσία και μετά από πέντε ώρες διεκόπη, για να συνεχιστεί τις 

επόμενες ημέρες.

Όπως σημειώνει ρεπορτάζ της Καθημερινής, τα κλειστά στόματα και από τις δύο πλευρές (Ελλάδας – Κύπρου) πάντως, ως προς το περιεχόμενο των διαβουλεύσεων που έλαβαν χώρα μέσα στο βαρύ κλίμα το 

οποίο είχε διαμορφωθεί με δηλώσεις ένθεν και ένθεν τις προηγούμενες ημέρες, είναι ενδεικτικά της κρισιμότητας στην οποία βρίσκονται οι διαπραγματεύσεις. Η παράταση της αβεβαιότητας για το μέλλον της 

πολύπαθης ηλεκτρικής διασύνδεσης είναι η μόνη βεβαιότητα που προέκυψε από τη χθεσινή σύσκεψη, αφού τα επίμαχα ζητήματα παραμένουν υπό διαπραγμάτευση, με τις εμπλεκόμενες πλευρές να είναι 

επιφυλακτικές ως προς το τελικό αποτέλεσμα, κινούμενες σε μια ενιαία επικοινωνιακή γραμμή.

Για μια «εποικοδομητική συζήτηση αναφορικά με το έργο» έκανε πρώτος λόγο ο πρόεδρος της Κυπριακής ∆ημοκρατίας Νίκος Χριστοδουλίδης που προήδρευσε της χθεσινής σύσκεψης, η οποία μετά τις 7 το 

απόγευμα συνεχίστηκε χωρίς την παρουσία του, αφού αποχώρησε λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων. Οπως έγραψε το Κυπριακό Πρακτορείο Ειδήσεων, ο πρόεδρος έφυγε προκειμένου να παραστεί και να 

απευθύνει χαιρετισμό κατά την παρουσίαση βιβλίου, στη ∆ημοσιογραφική Εστία στη Λευκωσία, του Συνδέσμου Ασυνόδευτων Φιλοξενηθέντων Παιδιών στην Ελλάδα την περίοδο 1974-1979.

«Οπως είπε και ο πρόεδρος της ∆ημοκρατίας, η συνάντηση αυτή ήταν εποικοδομητική. Η δουλειά συνεχίζεται», δήλωσε ο υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας της Ελλάδας Θόδωρος Σκυλακάκης, σύμφωνα με 

το ΚΥΠΕ, ο οποίος σύμφωνα με πληροφορίες χρειάστηκε να αναβάλει την προγραμματισμένη πτήση του για Αθήνα χθες το απόγευμα λόγω της πολύωρης διάρκειας της σύσκεψης. Ερωτηθείς αν πιστεύει ότι 

μπορούν να βρεθούν οι κοινές συνισταμένες και να υπάρξει εξασφάλιση της οικονομικής βιωσιμότητας του έργου βάσει του ρυθμιστικού πλαισίου, ο Ελληνας υπουργός είπε ότι δεν έχει να προσθέσει κάτι άλλο και 

ότι «αυτά που είπαμε αρκούν για σήμερα». Απαντώντας σε άλλη ερώτηση αν είναι αισιόδοξος ότι μπορεί να βρεθεί λύση, ο κ. Σκυλακάκης επανέλαβε ότι δεν έχει να προσθέσει κάτι. Στην επιμονή δημοσιογράφου 

αν οι διαπραγματεύσεις θα συνεχιστούν σε τεχνοκρατικό επίπεδο, ο κ. Σκυλακάκης είπε ότι οι διαπραγματεύσεις θα συνεχιστούν «και σε πολιτικό επίπεδο, προφανώς».

«Ηταν πολύωρη η συνάντηση και έγινε μια εποικοδομητική συζήτηση μεταξύ των μερών και είναι μια εργασία η οποία πρέπει να συνεχιστεί και θα συνεχιστεί», ανέφερε από την πλευρά του ο Κύπριος ομόλογός 

του, Γιώργος Παπαναστασίου.

Απαντώντας σε ερώτηση αν υπάρχουν χρονοδιαγράμματα για κατάληξη της συζήτησης «επειδή τέθηκαν τελεσίγραφα από ελληνικής πλευράς», ο κ. Παπαναστασίου είπε ότι «δεν υπάρχουν τελεσίγραφα». Τόνισε 

ότι δεν μπορεί να κάνει καμία αναφορά για το τι συζητήθηκε εντός της σύσκεψης. «Επαναλαμβάνω ότι ήταν μια συζήτηση εποικοδομητική, τα μέρη αντιλαμβάνονται τις θέσεις της άλλης πλευράς και ουσιαστικά 

πρέπει να συνεχιστεί αυτή η εργασία ώστε να καταλήξει», τόνισε. Η ελληνική πλευρά με βάση τις δηλώσεις των αρμοδίων κυβερνητικών παραγόντων ενόψει της χθεσινής σύσκεψης φαίνεται να ανέδειξε το θέμα της 

βιωσιμότητας του έργου και των ευθυνών των ρυθμιστικών αρχών για τη διασφάλισή του και εν προκειμένω της ΡΑΕΚ που άλλαξε την απόφασή της σε σχέση με την ανάκτηση του κόστους στις 2 Ιουλίου. Η 

κυπριακή πλευρά που δημόσια έχει αμφισβητήσει τη μελέτη κόστους – οφέλους του Α∆ΜΗΕ, και εκφράζει επιφυλάξεις συνολικότερα για την ωφελιμότητα του έργου, φαίνεται να έθεσε χθες στη σύσκεψη θέμα 

εγγυήσεων ότι το κόστος της κατασκευής δεν θα υπερβεί τα προϋπολογιζόμενα ποσά (1,9 δισ. ευρώ) και ότι δεν θα επιβαρύνει δυσανάλογα την Κύπρο. Φέρεται επίσης να έθεσε εκ νέου το ζήτημα του γεωπολιτικού 

ρίσκου, με πρόταση οι δαπάνες που θα έχουν γίνει στην περίπτωση που το έργο σταματήσει για λόγους που δεν ελέγχονται από τον φορέα υλοποίησης, δηλαδή τον Α∆ΜΗΕ, να καλυφθούν από την ευρωπαϊκή 

χρηματοδότηση των 657 εκατ. ευρώ.

Η αποδοχή μιας τέτοιας πρότασης προϋποθέτει και τροποποίηση της σύμβασης του Α∆ΜΗΕ με τη Nexans (κατασκευάστρια εταιρεία του υποθαλάσσιου καλωδίου), η οποία ήταν παρούσα στη χθεσινή σύσκεψη. 

Σύμφωνα με πληροφορίες, η Nexans φέρεται να συμφώνησε να λάβει την τελική εντολή (Full Notice Proceed) από τον Α∆ΜΗΕ έως τις 19 Σεπτεμβρίου, που σημαίνει ότι αίρεται μέχρι τότε και το «τελεσίγραφο» της 

αναστολής εργασιών που είχε θέσει. Θα πρέπει να σημειωθεί ότι το έργο Great Sea Interconnector αντιστοιχεί σε πάνω από το 20% του ανεκτέλεστου υπολοίπου της Nexans και οι εξελίξεις γύρω από την πορεία 

του όλο αυτό το διάστημα επηρεάζουν αντίστοιχα την τιμή της μετοχής της.

Kathimerini.gr



Γενικός Όρος περί αποποίησης ευθύνης (disclaimer):
Η παρούσα έκθεση έχει συνταχθεί και εκδοθεί από Depolas Investment Services, η οποία εποπτεύεται από την Ελληνική Επιτροπή 
Κεφαλαιαγοράς (Αρ. Αδείας 65/1991) και υπόκειται στους κανόνες συμπεριφοράς που ισχύουν για τις εταιρείες παροχής επενδυτικών 
υπηρεσιών (ΕΠΕΥ), όπως ορίζει η ελληνική νομοθεσία. Η έκθεση αυτή έχει εκδοθεί από την Depolas Investment Services και δεν επιτρέπεται 
να αναπαραχθεί με οποιοδήποτε τρόπο ή να παρέχεται σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Κάθε πρόσωπο που λαμβάνει αντίγραφο της 
παρούσας, δια της αποδοχής της, δεσμεύεται και συμφωνεί ότι δεν θα το διανείμει ή δεν θα το διαθέσει σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Οι 
πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν έχουν ληφθεί από πηγές που θεωρούνται αξιόπιστες αλλά η Depolas Investment Services δεν τις 
έχει επαληθεύσει. Καμία ρητή ή σιωπηρή δέσμευση ή εγγύηση δεν παρέχεται ως προς την ακρίβεια, πληρότητα, ορθότητα καθώς και το 
επίκαιρο της αξιοπιστίας των πληροφοριών ή απόψεων που περιέχονται στο παρόν, το σύνολο των οποίων μπορεί να αλλάξει χωρίς 
προειδοποίηση. Καμία ευθύνη δεν αναλαμβάνεται από την Depolas Investment Services ή από οποιοδήποτε από τους διευθυντές, 
υπαλλήλους της, σε σχέση με το υπόλοιπο περιεχόμενο της παρούσας έκθεσης. Η έκθεση αυτή δεν αποτελεί προσφορά για αγορά ή πώληση 
ή πρόσκληση ή πρόταση προσφοράς για αγορά ή πώληση κινητών αξιών που αναφέρονται στο παρόν. Η Depolas Investment Services και τα 
τυχόν σχετιζόμενα με αυτή πρόσωπα ενδέχεται να κατέχουν θέσεις και να επηρεάζουν τις συναλλαγές σε τίτλους εταιριών που αναφέρονται 
στο παρόν. Η Depolas Investment Services και ένα πρόσωπο ή πρόσωπα συνδεόμενα με την εταιρεία μπορούν ενίοτε να ενεργούν για 
λογαριασμό τους σε συναλλαγές που είναι αντικείμενο έρευνας και αναφέρονται στις σχετικές εκθέσεις. Η Depolas Investment Services
ενδέχεται να συναλλάσσεται και να επιδιώξει να συναλλάσσεται με τις εταιρείες που καλύπτονται στις εκθέσεις έρευνας. Ως εκ τούτου, οι 
επενδυτές πρέπει να γνωρίζουν ότι ενδέχεται να υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων σε σχέση με την επιχείρηση, η οποία θα μπορούσε να 
επηρεάσει την αμεροληψία της παρούσας έκθεσης. Οι επενδυτές θα πρέπει να θεωρήσουν την έκθεση ως ένα μόνο παράγοντα για τη λήψη 
των αποφάσεων σε σχέση με τις επενδύσεις τους. Η επένδυση που εξετάζεται στην παρούσα έκθεση ενδέχεται να είναι ακατάλληλη για τους 
επενδυτές, ανάλογα με τους ειδικούς στόχους τους για επενδύσεις και την οικονομική τους θέση. 
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), η Depolas Investment Services
ενεργεί ως ειδικός διαπραγματευτής για εισηγμένους τίτλους στο Χ.Α. που αναφέρονται στο site www.athexgroup.gr
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), καμία από τις εταιρείες που 
αναφέρονται στην έκθεση αυτή δεν κατέχει περισσότερο από το 5% της Depolas Investment Services ή οποιαδήποτε από τις θυγατρικές της 
εταιρείες.
Η ΛΕΩΝ ΔΕΠΌΛΑΣ ΑΧΕΠΕΥ δεν έχει λάβει ούτε θα λάβει αμοιβή / αποζημίωση από την εταιρεία για την κατάρτιση της παρούσας έκθεσης.
Βεβαίωση Αναλυτή
Ο αναλυτής που είναι (εν όλω ή εν μέρει) υπεύθυνος για το περιεχόμενο αυτής της έκθεσης περί έρευνας στον τομέα των επενδύσεων, 
πιστοποιεί ότι όλες οι απόψεις σχετικά με τις εταιρείες και κινητές αξίες που περιέχονται στην παρούσα έκθεση αντικατοπτρίζουν με ακρίβεια 
τις προσωπικές απόψεις του αντίστοιχου συγγραφέα. Ο αναλυτής ή τουλάχιστον ένας από τους αναλυτές που αναφέρονται στην παρούσα 
έκθεση είναι πιστοποιημένοι ως «Αναλυτές Μετοχών και της Αγοράς» από την Ελληνική Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.

Contact Details:
Depolas Investment Services

1 Christou Lada Str.,10561, Athens
Τel:  +30 2130998100
Fax: +30 210 3211618

Email: info@depolasaxe.gr
Web: www.depolas.gr
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